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Jan Grabiec

DSP.INT.4610.508.2024
Warszawa, 22 marca 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr K10INT1159 Pana Posła Łukasza Schreibera w sprawie pracy 
urzędników w KPRM, proszę przyjąć następujące informacje.

W Kancelarii Prezesa Rady Ministrów trwa audyt dotyczący przerostu zatrudnienia, czyli stworzenia 
dodatkowych etatów w czasie poprzedzającym kampanię wyborczą i w jej trakcie. Badane są 
kompetencje zatrudnionych pracowników i zakres ich zadań. Jeżeli potwierdzą się informacje o 
niewykonywaniu obowiązków służbowych w czasie pracy, zostaną wyciągnięte odpowiednie 
konsekwencje. W kwestii ustalenia personaliów osób zajmujących kierownicze stanowiska w KPRM 
i zaniedbujących swoje obowiązki służbowe, proponuję zwrócenie się przez Pana Posła o stosowne 
informacje bezpośrednio do kolegów z Klubu Parlamentarnego Prawo i Sprawiedliwość, 
zatrudnionych do niedawna w KPRM.

W okresie od 13.12.2023 r. do 19.02.2024 r. zostało powołanych 11  dyrektorów i 16 zastępców 
dyrektorów. Natomiast na dzień 19.02.2024 r. w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów powołanych 
było 21 dyrektorów i 44 zastępców dyrektorów.

W okresie 13.12.2023 – 19.02.2024 zatrudniono w KPRM 34 pracowników, poza osobami 
zatrudnionymi na wyższych stanowiskach w służbie cywilnej. Pracownicy ci zostali zatrudnieni na 
stanowiskach: główny kierownik/główna kierowniczka projektu, starsza kierowniczka projektu, 
młodsza kierowniczka projektu, radca prawny, radca, główny specjalista, główny specjalista ds. 
legislacji, ekspert/ekspertka, asystent/asystentka dyrektora, asystent Szefa Kancelarii Prezesa Rady 
Ministrów, administrator, sekretarz dyrektora.

W okresie od 13.12.2023 r. do 19.02.2024 r., w KPRM zawarto umowy cywilnoprawne 
z następującymi podmiotami: ACANIT Sp. z o.o.; B2R LAW Jankowski, Stroiński, Zięba i Partnerzy 
Adwokacka Spółka Partnerska; BIZNES DRUK s.c. Izabela Szymańska, Karol Baka; Canal+ Polska S.A.; 
CDO-Group Sp. z o.o.; Centrum Kształcenia i Doradztwa IKKU Sp. z o.o.; Compro; COMTEGRA S.A.; 
EMINE Sp. z o.o.; Ensalta Sp. z o.o.; Galaxy Systemy Informatyczne Sp. z o.o.; GTC AMG Sp. z o.o.; 
Krajowa Szkoła Administracji Publicznej im. Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego; LANSTER Sp. z o.o.; 
Lingua Lab SC Weronika Szyszkiewicz; ORLEN S.A.; PL.2012+ sp. z o.o.; Polityka Insight Sp. z o.o.; 
Polska Agencja Prasowa S.A.; Powszechny Zakład Ubezpieczeń S.A.; QNT Systemy Informatyczne 
sp. z o.o.; Revelier Renata Demczuk; Skanowanie.pl sp. z o.o.; STOLARSTWO SYGUDA sc; Telewizja 
Polska S.A.

Ponadto w KPRM zawarto umowy cywilnoprawne z osobami fizycznymi nieprowadzącymi 
działalności gospodarczej. 

Z wyrazami szacunku

Jan Grabiec
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/


		2024-03-22T13:26:21+0000
	Jan Stanisław Grabiec




